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ΑΕΝ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 
ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012               Ονοµ/µo σπουδαστή:_____________________ 
Μάθηµα: ΦΥΣΙΚΗ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ                                                  _____________________ 
Καθηγητής: Ι. Π. ΠΑΠΑΠΑΝΑΓΟΥ                Βαθµολογία:                         
                                                                      Αριθµητικά:_____________________________ 
                                                                      Ολογράφως:____________________________ 

 
      
Α)  ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ (µονάδες  45) 
        
 
   1. Το σύστηµα λειτουργεί ως απλή µηχανή, χωρίς τριβές 
 
 
        Τ1 

 
 Τ3        Τ2     F             
                                   Α)  F=100 Ν       Ι)       F=T1 

                                   Β)  F=50 Ν         IA)    F=T2  
T5      T4                                  Γ)   F=25 Ν          IB)    F=T4 

                                                    ∆)  F=200 Ν       IΓ)     F=T5 

                                   Ε)  ΕΜΠ=2        Ι∆)     W=T4 

                                   Ζ)  ΕΜΠ=4        ΙΕ)     W=2T5 

                                   Η)  ΙΜΠ=2         ΙΖ)     W=2T2 
                                   Θ)  ΙΜΠ=4         IH)     W=4T2 

 
 
       W=100 N 
 
 
 

2. Στα σηµεία του διαγράµµατος της µεταβολής φάσεως του νερού που 
ακολουθεί υπάρχει «φάση»: 
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α).  Α: πάγος                             κ). ∆: νερό και ατµός 

      β).  Α: πάγος και νερό               λ). ∆: ατµός 
γ).  Β: πάγος                              µ). Ε: νερό και ατµός 
δ).  Β: πάγος και νερό               ν). Ε: ατµός  
ε).  Γ: νερό                                 ξ).  Ζ: νερό και ατµός 
ζ).  Γ: πάγος και νερό                ο). Ζ: ατµός 
η). ∆: νερό                                 π). Η: νερό και ατµός 
θ). Θ: πάγος και νερό                ρ). Η: ατµός 

       ι). Θ: νερό 
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Β) ΑΣΚΗΣΗ 1Η  (µονάδες  25) 
 
Η οµογενής ράβδος του παρακάτω σχήµατος πρέπει να ισορροπήσει σε οριζόντια 
θέση, υπό την επίδραση των σηµειωµένων δυνάµεων. Τι πρέπει να κάνουµε για 
αυτό; 
 
                                                                         F1=250Ν 
                           F2=100Ν 
 
 
                  0       2                 5       7           9     10  
 
 
 
                                                          F3=150Ν 
                                                      
                                                B= 300Ν  
 
Γ) ΑΣΚΗΣΗ 2Η (µονάδες 30) 
 
      1. Πόση θερµότητα είναι απαραίτητη για την µετατροπή 240 γραµµαρίων πάγου 
θερµοκρασίας -300 σε ατµό τελικής θερµοκρασία 1400 C ς;  

2. Να γίνει επίσης το διάγραµµα θερµοκρασίας-θερµότητας 
       
  ∆ίνονται: cπ=cα=0,5 cal/gr.grad 
                       Cν=1 cal/gr.grad 
                       Lf=80 cal/gr 
                       Lv=540 cal/gr 
 
 
 

ΤΥΠΟΛΟΓΙΟ 
 
ΣF=√(ΣFχ2+ΣFψ

2), εφφ=ΣFψ/ΣFχ 
Χ=Σmixi/Σmi, Ψ=Σmiψi/Σmi 

T=C+273, F= (9/5) C+32 
L=L0(1+αθ), S=S0(1+βθ), V=V0(1+γθ), β=2α , γ=3α 
Q=mc (θ2-θ1) 
V=ct, P/T=ct, Q=nCv∆Τ, W=0, ∆U=Q 
P=ct, V/T=ct, Q=nCp∆Τ, W=P∆V=nR∆Τ   ∆U=nCV∆Τ 
Τ=ct, PV=ct, Q=W=nRTlnV2/V1, ∆U=0 
Q=0, PVγ=ct, W=- nCV∆Τ, ∆U= nCV∆Τ 
Q=W+∆U, PV= nRT, CV= (f/2) R,  CP= (f/2+1) R 
Q=mLf, Q=mLV 
 
 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
 
Α) ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ (µονάδες 45) 
 

1  
2  
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Β) ΑΣΚΗΣΗ 1Η (µονάδες 25) 
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 ∆) ΑΣΚΗΣΗ 2Η (µονάδες 30) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


